SANDKASTEN
MIT SITZBANK
UND DECKEL

Schritt-flr-Schritt Bauanleitung

PDF DOWNLOAD

Schritt-flr-Schritt Bauanleitung fiir einen
Sandkasten mit Sitzbank und Deckel.

138 x 160 x 56 cm
(Sandkastenflache 133 x 109 cm)

Py St

© 2021 baby-start.de



Sandkasten mit Sitzbank und Deckel:
Schritt-fur-Schritt Bauanleitung

90,
bw%—%’[-’o{o © 2021 baby-start.de Seite 1 von 12



Inhaltsverzeichnis

D€ MATEIIAIIEN ...ttt et b e st st ettt b e bt st st e ar e e b e re e neenas 3
DS WEIKZEUE .. eeeietieeeeeiieee ettt e eettt e e e ettt e e et e e e eettaeeeaataee s e steeesasssaseeanstaeesaanssaeesanssseesanssaeesansseeeesnssneanan 3
AlIZEMEINE HINWEISE . iiieeeee ettt e e ettt e e e e e e ettt e e e eeeeaeses et staaeeaeesseassstasseaaeseaaassssenaeasasesnnnsnns 3
Yol o T4 A € U o | YT PRSP PTOURP 4
T = 1oV g o 4 F=d T T[T RS 4
D, MONTAZEANWEISUNE .. eeiiiiiieee ettt e ettt e e eettee e eetre e e e stteeesebeeeesesabaeeesantaeeesansaaeesassaeessansseeesansanaesanes 5
2. Schritt — 2. Etage und Vorbereitung BankK ............ceeeiiiieciiiiiiiie ettt e e e e e e e e nrnre e e e e e e 6
T 2 1= o Yoy Fq I I =Y | [P USURNE 6
TN \V/ Vo T oY = T=d=T=Y 01V £ U oY - U 7
3. Schritt —Bank- und Deckelsystem Teil 1 .......coociiiiiiiiie e 8
T = 1oV g o 4 F=d T T[T R 8
T \V/ Vo T ok = T=doT=Y 0V £ U oY - USSP 9
4. Schritt — Bank- und Deckelsystem Teil 2 .......cuvii it e e e e e e e e e e 10
T = ToY o o F=d T T[T SRR 10
D, MONTAZEANWEISUNE ....eiiiiiiiieieiiiee ettt ee ettt e e et e e e s ette e e e sttaeeseebtaeeessseeeeessaeeeassaeeesssaeesassneennn 11
0rss,

b%‘%ﬂb © 2021 baby-start.de Seite 2 von 12



Die Materialien

Material Anzahl
Douglasie Terassendielen 300 x 12,5 x 2,5 cm 12 (ohne Reserve)
Douglasie Konstruktionsholz 300 x 7 x 4,5 cm 1

Douglasie Latten 200 x 4,5 x 2,8 cm 2

Spielsand 25kg

Schrauben Edelstahl* 5x60 mm, 100 Stiick
Schrauben Edelstahl* 4x20 mm, 100 Stiick
Schrauben Edelstahl* 5x50 mm, 50 Stiick
Sandkastenvlies*

Douglasiendl* 2,5l

Flachenstreicher*

Auflagepads* 20 Stiick

Scharniere*

Haltegriffe* 2 Stiick (optional)

N
o

R 00 R R R R R R R

Das Werkzeug
e Kappsage* oder Stichsdge*

e Akku Schlagbohrschrauber*

e Holzbohrer-Set*

e Einhandzwingen*

e Handtacker* und Tackernadeln*

e Bocke*

e Schleifmaschine* und Schleifpapier*

e Wasserwaage*

e Schutzbrille*

e Gehorschutz*

Allgemeine Hinweise
e Ca. 5mm Abstand zwischen Dielen lassen, da das Holz arbeitet (ist bei MalRen berlicksichtigt).
e Bohrungen mit 4mm Holzbohrer
e Schrauben 5 x 60 mm
e Schrauben fiir Scharniere 4 x 20 mm (extra im Schritt erwéhnt)
e Schrauben fir kurze Abstande 5 x 50 mm (extra im Schritt erwdhnt)
e Die Bohrungen sind nur in erster Zeichnung eingefiigt, um das grundsatzliche Schema zu
zeigen. Danach fir bessere Darstellung nicht mehr eingezeichnet.
e In der Draufsicht sind immer die neuen Teile des Schritts mit Buchstaben gekennzeichnet.

b%‘%’l-—ﬂ{b © 2021 baby-start.de Seite 3 von 12



1. Schritt: Grundriss

a. Bendtigte Teile

125

Dby St

© 2021 baby-start.de

Teil Male (mm) Anzahl
Teil A 1550 x 125 x 25 2x
Teil B 1380 x 125 x 25 2x
Teil C 255 x 70 x 45 4x
1550 ) 1380
| |
A B
A B
255
1
e | [ = | [ =« ] [ e J|[] &8 ] | = | [ e | R
far Schritt 2

Seite 4 von 12



b. Montageanweisung

1. Befestige die beiden Teile A an jeweils zwei Kantholzern C. Bohre dafiir die Holzer vor und
verschraube sie anschliefend.

2. Befestige nun die beiden Teile B an den Kantholzern C, sodass sich ein abschliefendes Rechteck
bildet. Achte dabei darauf die Schrauben in den Kantholzern C auf andere Hohen zu setzen,
sodass diese nicht mit den vorherigen Schrauben kollidieren kénnen.

1380 B

11920

|

1550
1460

b%—%ﬂo © 2021 baby-start.de Seite 5 von 12



